
PARTIAL PROPERTY TAX EXEMPTIONS 

 

David Martucci, Sole Assessor, urges all primary residence homeowners 

to contact the office (543-6161) to see if they are eligible for the following 

exemptions:   

 

Senior Citizens’ exemption: primary residence home-owners over age 65 

with the following household income ceilings for the listed taxing 

jurisdictions: 

 

     County $29,000  ( Includes sliding scale ) 

     Town $18,000  ( Includes sliding scale ) 

     School $22,000  ( Includes sliding scale ) 

 

This exemption must be renewed each year.  Renewal forms will be sent 

in late December to those who had this exemption last year.   

 

Enhanced STAR exemption: primary residence home-owners over age 65 

with household income less than $93,200.  This exemption renews 

automatically each year for those already enrolled in the Income 

Verification program.  

New applicants should apply for the  Star Credit Program online at 

www.tax.ny.gov/star/ or by calling 518-457-2036. 

 

Basic STAR exemption:  primary residence home-owners with annual 

income below $ 500,000.  This exemption does not have to be renewed each 

year. New applicants should apply for the Star Credit Program online at 

www.tax.ny.gov/star/ or by calling 518-457-2036. 

 

Veterans’ exemption: primary residence homeowners with military 

service during wartime periods.  This exemption does not have to be 

renewed each year.   

 

Details and applications are available Mondays and Wednesdays from 9 am 

to 3 pm. The filing deadline is March 1, 2024.    
 

 

http://www.tax.ny.gov/star/
http://www.tax.ny.gov/star/

